

EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE

din data de 10.12.2019

Prezența: Din totalul de 29 membri au fost prezenți 20 membri (18 cadre didactice și 2 studenți). Consiliul FSE s-a întrunit în condiții statutare.

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate delegarea doamnei prof.univ.dr. Vancea Paula Diane Corina ca președinte al Comisiei de concurs pentru ocuparea postului didactic de asistent universitar pe perioadă nedeterminată, poziția 36 din Statul de Funcții al Departamentului Finanțe și Contabilitate.

HCFSE 2. Se avizează în unanimitate Comisia de concurs pentru ocuparea postului didactic de asistent universitar pe perioadă nedeterminată, poziția 36 din Statul de Funcții al Departamentului Finanțe și Contabilitate:

Președinte: Prof.univ.dr. Vancea Paula Diane Corina

Membri: Prof.univ.dr. Botescu Ion

Prof.univ.dr. Pepi Mitică

Conf.univ.dr. Munteanu Irena

Conf.univ.dr. Duhnea Cristina

Membri supleanți: Conf.univ.dr. Opreșan Oana

Conf.univ.dr. Ghiță-Mitrescu Silvia

HCFSE 3. Se avizează în unanimitate Comisia soluționare a contestațiilor concursului pentru ocuparea postului didactic de asistent universitar pe perioadă nedeterminată, poziția 36 din Statul de Funcții al Departamentului Finanțe și Contabilitate:

Președinte: Prof.univ.dr. Asaloș Nicoleta

Membri: Conf.univ.dr. Utureanu Simona

Conf.univ.dr. Georgescu Cristina

Membri supleanți: Lect.univ.dr. Vlad Costică

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate, la propunerea doamnei Decan, Prof.univ.dr. Spătariu Elena, desemnarea doamnei Conf.univ.dr. Ilie Margareta ca secretar al Comisiei de concurs pentru ocuparea postului

didactic de asistent universitar pe perioadă nedeterminată, poziția 36 din Statul de Funcții al Departamentului Finanțe și Contabilitate.

HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate Standardele specifice de ocupare a posturilor didactice pe perioadă nedeterminată la FSE și Grila punctaj pentru evaluarea candidaților.

HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate Chestionarul de evaluare a opiniei angajatorilor cu privire la calitatea absolvenților.

HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate Chestionarul de evaluare a opiniei studenților cu privire la calitatea procesului de învățământ.

HCFSE 8. Se aprobă în unanimitate Dosarele de evaluare internă pentru domeniile de masterat Administrarea Afacerilor și Contabilitate, în vederea înaintării către DACIS.